

U Varaždinu otvorena prva Logiscool škola u Hrvatskoj

30.8.2023.



U Varaždinu je utorak, 29. kolovoza otvorena Logiscool - inovativna edukativna institucija koja podučava djecu i tinejdžere vještinama programiranja i računalne tehnologije. Riječ je o prvoj takvoj školi u Hrvatskoj, a koja djeluje već u 35 zemalja svijeta na više od 170 lokacija, a njene programe pohađa više do 180 tisuća djece. Simboličnim puštanjem balona u zrak, školu je otvorio župan Varaždinske županije Anđelko Stričak.

- Varaždinska županija kao osnivač 33 osnovne i 13 srednjih škola svojim učenicima na kvalitetan način pruža onaj obvezni program. Uz to Županija je i osnivač 14 centara izvrsnosti i pet strukovnih centara izvrsnosti, kao i dva regionalna centra kompetentnosti, iz područja zdravstva i poljoprivrede, Europskog talent centra Hrvatske, ali svakako su dobrodošle i ovakve privatne inicijative. Digitalna pismenost danas je preduvjet i osnova svega, jedna od najpoželjnijih vještina današnjice i učenici ove škole kroz programe koje ova škola nudi proširit će svoje znanje, ali i vidike, prateći najnovije svjetske trendove – rekao je župan Stričak.

School Manager Željko Mijatović naglasio je kako učenje programiranja djecu potiče na logičko razmišljanje, rješavanje problema i timsku suradnju.

- Svi tečajevi su prilagođeni dobnim skupinama i različitim razinama iskustva, omogućavajući svakom učeniku da napreduje prema vlastitom ritmu. Ujedno ovakav vid edukacije pruža dječjoj maštovitosti i znatiželji slobodan prostor za istraživanje različitih aspekata tehnologije – objasnio je Mijatović.

Otvorenju škole, uz suvlasnika franšize Logiscool u Hrvatskoj Dražena Crnkovića, otvorenju škole prisustvovali su županijski pročelnik za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, gradska pročelnica za društvene djelatnosti Danijela Vusić, dekanica Fakulteta organizacije i informatike prof. dr. sc. Nina Begičević Ređep, dekan Međimurskog veleučilišta doc. dr. sc. Igor Klopotan te predstavnici osnovnih i srednjih škola.







